

NEWS CLIPPING

Headline:

Reading Corners for Batu Caves Tamil School students by GAB Foundation

Publication :

Tamil Nesan

Section :

General News

Page :

-

Date :

27 February 2011



புத்தமலைத் தமிழ்ப்பள்ளியில் ஜி.ஏ.பி அறவாரியத்தின் வாசிப்புக் கூடம்

புத்தமலை, பி.27 தமிழ்ப்பள்ளி மாணவர்களிடையே ஆங்கில ஆற்றலை வலப்படுத்துவதில் முனைப்போடு செயல்பட்டும் ஜி.ஏ.பி அறவாரியம் சிறந்த புத்தமலை வாரிசுத் தமது நடவடிக்கையை தொடங்கியது. சிறந்த ஆங்கில ஆற்றல், கல்வி மற்றும் சமூக வளர்ச்சிக் கான சேவைத் திட்டங்கள் என்ற மூன்று நோயை பாடுகின்ற முன்னியை யாகக் கொண்டு கூடங்கு முன்னர் கிள ன்ஸ் எனக் பெற்றிட நிறுவனத் தால் அமைக் கப்பட்டதே இம் த ஜி.ஏ.பி. சமூக மக்கள் எதிர்பார்க்கிறும் பிரச்

சிறந்த கல்வியாளர் களைக் கொண்டு இந்த திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்படுவதாக ஜி.ஏ.பி அறவாரியத்தின் நிர்வாக செயல்குழு இயக்குநர் ரேணுகா இத்திரராஜா தெரிவித்தார். தமிழ்ப்பள்ளிக் கூடங்களில் சிறந்த கல்வி ஆற்றலை வெளிப்



புத்தமலைத் தமிழ்ப்பள்ளிக் கூடத்தில் அமைக்கப்பட்ட ஜி.ஏ.பி வாசிப்புக் கூடத்தில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட முனிமுனை முனைவர்களான பா.தேவேந்திரன், அ.ஜி.ராஜ் குமார், மொ.மகன், ச.சீ.வேலுவரா, நா. வெளச்சல்யா, வி.குமாரி மற்றும் கோ.நவேன் ஆகியோரின் ஆங்கில வளப்படுத்திக்கு ரேணுகா வழிகாட்டுவதை படத்தில் காணலாம்.

புத்தமலை மாணவர்கள் இடம் நிரைப்பள்ளிக் கூடத்தில் கல்விக்கூடம் வளர்ச்சியடைவதற்கான முக்கிய தூணாக ஆங்கில மொழி ஆற்றலினையே என்று அறிவிப்பட்டுள்ளது. 70 கி.மீ.காட்டு தமிழ்ப்பள்ளி மாணவர்கள் இடம்நிரைப்பள்ளி கல்வித் தேர்ச்சியில் சிங் கத்தவதற்கு மிக முக்கிய காரணம் ஆங்கில மொழியில் முனைப்பற்றும் பதே என்று ஆங்கிலக் கூட்டுகின்றனர்.

இந்த நோயை அகற்றி, ஆங்கில மொழி ஆற்றலும் சிறந்தவர்களாக தமிழ்ப்பள்ளி மாணவர்கள் வளப்படுத்த ஜி.ஏ.பி கல்வி நோயை முன்னிலைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட சில பள்ளிக்கூடங்களில் வாசிப்புக் கூடங்களை அமைத்து, அங்கு மாணவர்கள் படிக்க ஆங்கில மொழியைக் கடைபிடிக்க உதவிக்கூடிய வாசிப்புப் புத்தகங்களையும் ஜி.ஏ.பி வழங்குகிறது. இப்படி அமைக்கப்பட்ட ஜி.ஏ.பி வாசிப்புப் புத்தகங்களை மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் ஒன்றாகும் தொண்டிழிய அடிப்படையில் பலர் சேவைமீதும் எழுதித் தயாரிப்பினர். இவர்களில் பெரும்பாலானோர் உயர்கல்விக்க ஆங்கிலில் பட்டப் படிப்பு படித்து மாணவர்கள் என்பது குறிப்பிடத் தக்கது.

கூடங்கு முன்னர் மொத்தம் 16 பள்ளிக்கூடங்கள் இந்த நடவடிக்கையை உட்படுத்தினர். ஆங்கில மொழி ஆற்றலும் மாணவர்களில் ஆங்கில கல்வி ஆற்றலுக்கு கடைபிடிக்கப்பட்டது தரப்போது ஒன்றும் வலியுறுத்துவது இதுவரையில் ஆங்கில மொழி பேச்சுநிறைவு ஜி.ஏ.பி. இது தரப்போது மாணவர்களின் ஆங்கில மொழி பேச்சுநிறைவு வலப்படுத்துவதற்கு 21 நாள் ஆங்கில முகாமும் இந்த அமைப்பால்

ஒருபாடு செயல்பட்டு நடத்தப்பட்டு வருகிறது. நடமாடும் நிலையில் ஜி.ஏ.பி கல்வி நோயைத் திட்டங்கள் பள்ளிக்கூடங்களில் செயல்படுத்தப்பட்டு வருவதாக ரேணுகா கூறினார். இது தனித்த மொழி. மூலம் எங்கிலும் தேர்வு வழங்கிக்கும் மாணவர்களுக்கு தனிமுனைப்பு தூண்டுதல் பயிற்சி முகாமும் இந்த அமைப்பு வழங்குவதாக அவர் கூறினார்.



மாணவர்களுக்கு தொண்டிழிய சேவையின் ஆங்கில மொழிக்கூடங்கள் (படங்கள் : எஸ்.எம்.சந்திர)